

新突破! 我市经营主体规模首超60万户

本报讯(记者 崔敬)经营主体是经济发展的根基和动力。12月11日,记者了解到,目前,我市经营主体总量再创新高,首次超60万户,稳居全省第六位。

今年以来,我市聚焦审批服务领域市场主体经营关切,持续深化“放管服”改革和商事登记制度改革,多措并举促进我市经营主体规模稳健增长,用蓬勃发展的经营主体增量推动我市经济高质量发展。

我市优化准入审批,推动注册登记“极简”。全市市场监管系统始终坚

持深化商事登记制度改革,深入推进涉企经营许可事项“证照分离”全覆盖,积极推行“名称自主申报”“住所登记承诺制”“经营范围标准化”“电子营业执照”“全程电子化、不见面办照”等举措,进一步放宽准入条件。

我市建立企业开办、注销“一件事一次办”工作机制,多部门并联办理,提升企业开办、退出便利度,全市开办企业时间压缩至1个工作日内。“一站式”办理登记注册、刻章、税务、社保医保公积金、银行开户等业务,不断释放商事登记制度改革红利,最

大限度简化办事流程,方便企业和群众办事创业,降低经营主体制度性交易成本。

今年1月~10月份,全市新登记各类经营主体95570户,同比增长9.34%。其中:新增企业24883户,新增个体工商户70189户,新增农民专业合作社498户。目前,我市经营主体总量首次超60万户,稳居全省第六位。

此外,我市持续发挥政策引领,实现企业服务“精准化”,通过构建亲清政商,推动营商环境“优质化”,不断推动我市经济高质量发展。

暴雪寒潮大风 将再次侵袭我市 需加强防范

本报讯(记者 张世彬)12月12日,记者从新乡市气象台了解到,预计12日夜至14日,我市将再次遭遇雨雪寒潮大风天气,全市将出现大到暴雪、局部大暴雪,累计降雪量10到20毫米,部分地区25毫米左右,部分地区出现冻雨,降雪过后新增积雪深度可达10到20厘米。15日,小雪停止转多云。

15日至17日,预计我市大部最低气温降幅达14℃到18℃,将再次出现寒潮。17日早上,最低气温可能跌破建站以来同期极值。

15日至20日,我市气温维持较低水平,最低气温零下18℃到零下15℃,部分地区零下20℃左右。西北部山区低于零下25℃。

受冷空气影响,13日到14日,全市将出现5级左右东北风,阵风7到8级。15日到16日,全市西北风4到5级,阵风6到7级,西北部山区局地9级以上。

强降雪和持续降温,将导致明显积雪和道路结冰,气象灾害影响的滞后效应明显,需重点防范积雪、道路结冰、电线覆冰、持续低温、大风对能源和物资供应、交通运输、电力输送等的不利影响。

受雨雪天气影响 我市蔬菜价格有所上涨

本报讯(记者 崔敬)12月12日,记者了解到,据市价格监测中心监测,受大风降温及雨雪天气影响,我市蔬菜价格整体小幅上扬。但批发环节蔬菜库存较为充足,可以保证我市蔬菜的正常供应。

12月10日至11日,我市陆续出现大风降温及大范围的雨雪天气,11日清晨市区路面出现大面积积雪。为及时

掌握异常天气对我市重要民生商品市场供应和价格的影响情况,12月11日,我市立即启动主要食品价格应急日监测,组织全市价格监测工作人员深入全市14个价格监测点,对粮油肉蛋菜等居民生活必需品进行价格监测、巡查。

数据显示,本期监测的16种蔬菜均价为2.91元/500克,较上周(12月8日)上涨10.65%。其中,大白菜、尖椒、

白萝卜、芹菜、上海青、青椒价格涨幅较大,较8日分别上涨43.90%、36.19%、26.67%、25.81%、23.40%、20.83%。

当前,我市蔬菜批发价格也出现不同程度的上涨,但商户们为应对寒潮天气均已提前储备、积极备货。目前,我市批发环节蔬菜库存较为充足,可以保证我市蔬菜的正常供应。随着天气的好转,预计后期价格会逐渐恢复正常。

【平原腔声】

守正创新:主流媒体彰显责任与担当

□姬国庆

在2024年的“两报”征订广告上,左下角写着“记录昨天 服务今天 影响明天”,右上角写着“权威 主流 亲民 服务”。

是的,《新乡日报》《平原晚报》所有的探索与努力,只为帮您记录昨天、今天、明天,只为变成您要的“权威 主流 亲民 服务”的模样。

主流媒体,权威报道。《新乡日报》作为中共新乡市委机关报,是市委、市政府指导全市工作、联系群众的权威性报纸。

《新乡日报》上连党心,下接民心,有政策方针,亦有思想方法;有实践经验,

亦有民生信息,是我市党员干部持续加强学习、提高政治站位、提升自身修养最实用最便捷的报纸,可以让您更好地把握时事、了解政治、传播正能量。

新时代,新征程。根据新时代报纸在传播格局中的定位和读者的纸质阅读需求,为适应新时代发展需要,更好地做好新时代的新闻舆论工作,《新乡日报》坚持与时俱进,守正创新,聚焦国内要闻、省内动态,以及新乡每天发生的大事小事,进一步拓展党报传播空间,不断提高党报的阅读量、使用率。

您熟悉我们,也像我们熟悉您一样。《平原晚报》是都市类报纸,一直在改

变、在变化、在成长……持续优化内容,不断提升品质,注重原创报道,做强主流报道,做优专题新闻,讲述新乡好故事,传递新乡好声音,树立新乡好形象,引人入胜,润物无声。

与此同时,“两报”还积极适应互联网传播规律和新媒体发展规律,大力推进媒体深度融合,实现了二次传播,扩大了传播范围、阅读人群,实现传播效果扩大化,为传播新乡好形象、助力新乡社会经济发展营造了良好的舆论氛围。

没错,经常看《新乡日报》《平原晚报》的读者可以发现,有一种认识越来越清晰:《新乡日报》《平原晚报》两份报纸

特色更加鲜明,栏目更加新颖,越来越好。正是新闻价值判断的专业眼光,让《新乡日报》《平原晚报》的读者可以看到更多的好新闻,共同见证文明新乡的成长与蝶变。

新乡的每一个发展变化,都被《新乡日报》《平原晚报》记录在墨韵飘香的新报纸上,与广大读者结下了深情厚谊。《新乡日报》《平原晚报》的每一页新闻纸上,都彰显着责任与担当。

只要您订阅了《新乡日报》《平原晚报》,我们一定会不断提升报纸品质,持续提供优质服务。您值得拥有《新乡日报》《平原晚报》!

